



## Сегодня в следственном управлении состоялось заседание коллегии



Сегодня в Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось заседание коллегии, на котором были подведены итоги работы следственного управления за 1 квартал 2017 года.

В заседании коллегии приняли участие заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Лазутов И.В., главный советник департамента аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Пивненко В.О., первый заместитель Московского межрегионального транспортного прокурора Степанов А.С., начальник Центрального таможенного управления ФТС России Прусов С.Н., начальник Управления на транспорте МВД России по Центральному федеральному округу Калинкин О.В., заместитель начальника Управления по противодействию коррупции ФТС России Панков О.Г., начальник 2 отдела службы «М» УФСБ России по г. Москве и Московской области Шуров С.В., начальник первого направления 2 отдела службы «М» УФСБ России по г. Москве и Московской области Матвеев Р.М., старший инспектор второго отдела Управления кадров СК России Яркин Л.В.

Заслушав и обсудив доклад и.о. руководителя следственного управления Вазюлина С.А., выступления участников заседания и отчеты руководителей следственных отделов, коллегия отмечает, что в первом полугодии 2017 года следственным управлением проводилась последовательная работа по реализации задач, поставленных как центральным аппаратом Следственного комитета Российской Федерации, так и определенных по итогам служебной деятельности за 2016 год.

При этом принимались комплексные меры, направленные на обеспечение качества предварительного следствия, соблюдение разумного срока уголовного судопроизводства, раскрытие и расследование преступлений по уголовным делам, ранее приостановленным



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

производством в связи неустановлением виновных лиц или их розыском, устранение обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, а также создание условий, стимулирующих стремление подчиненных сотрудников к развитию необходимых знаний и навыков в интересах результатов служебной деятельности, способствующих добросовестному исполнению служебного долга и профессиональной подготовке молодых специалистов.

Как следствие, в деятельности следственного управления в целом сохраняется положительная динамика.

следственными подразделениями управления рассмотрено 1 577 сообщений о преступлении (АППГ – 1 860), по результатам возбуждено 285 уголовных дел (308), вынесено 1 321 решение об отказе в его возбуждении (1 405).

Количество отмененных постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела сократилось на 4% (175, в 2016 году – 182). Однако, их удельный вес от числа принятых решений указанной категории вырос, составил 13,3%.

Число уголовных дел, возбужденных после отмены таких процессуальных решений (2), по сравнению с аналогичным периодом прошлого года не увеличилось. При этом, удалось в два раза сократить случаи отмены постановлений о возбуждении уголовного дела (с 4 до 2).

В производстве следователей управления находилось 596 уголовных дел (– 10%, в 2016 году – 666). Окончено 284 уголовных дела (– 3%, 293). Прокурорам для направления в суд передано 240 уголовных дел или на 3% больше, чем за 6 месяцев 2016 года. При этом возвращено для дополнительного расследования на 50% уголовных дел меньше.

Улучшилась раскрываемость преступлений. Количество уголовных дел, следствие по которым приостановлено в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого, сократилось на 12%. Раскрыто более 20 преступлений, расследование которых было приостановлено в прошлые годы.

Более чем по 87% расследованных дел приняты меры к устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, к дисциплинарной ответственности привлечено практически в 3 раза больше должностных лиц (41).

Коллегия отмечает, что значительные силы и средства следственного управления в отчетный период были привлечены к подготовке и проведению в Московском транспортном регионе Кубка конфедераций FIFA 2017 года. Намеченные мероприятия в этой сфере выполнены в соответствии с разработанным планом, каких-либо существенных проблем не выявлено.

Далее с докладами о проделанной работе выступили руководители следственных отделов на транспорте в составе следственного управления.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

По итогам коллегии принят ряд решений, направленных на эффективное выполнение задач, стоящих перед ведомством с учетом поручений заместителя Председателя СК России Лазутова И.В.

Работа коллегии прошла в деловой и конструктивной атмосфере. По ее итогам приняты решения, направленные на устранение выявленных недостатков и повышение качества, полноты доследственных проверок и расследования уголовных дел рассматриваемой категории.

20 Июля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1151270>